
MAF 033, ZS 2006-2007 Zápočtový test B 20. prosince 2006

Jméno a př́ıjmeńı:

Skupina:

Př́ıklad 1 2 3 4 Celkem bod̊u

Bod̊u 5 8 8 11 32

Źıskáno

1.[5] Najděte následuj́ıćı primitivńı funkci
∫

1

1 + e2x

dx.

Určete definičńı obor p̊uvodńı funkce i primitivńı funkce a zjistěte, kde plat́ı vztah F ′(x) = f(x) (ne-
uvažujte jednostranné derivace). Použijete-li nějakou větu o substituci, nezapomeňte ověřit jej́ı předpoklady.
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2.[8] Najděte následuj́ıćı primitivńı funkci

∫

x sin(mx) cos(nx)dx,

kde m, n ∈ N, m 6= n.

Určete definičńı obor p̊uvodńı funkce i primitivńı funkce a zjistěte, kde plat́ı vztah F ′(x) = f(x) (ne-
uvažujte jednostranné derivace). Použijete-li nějakou větu o substituci, nezapomeňte ověřit jej́ı předpoklady.
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3.[8] Najděte následuj́ıćı primitivńı funkci

∫

(x + 1)
√

1 − x2dx.

Určete definičńı obor p̊uvodńı funkce i primitivńı funkce a zjistěte, kde plat́ı vztah F ′(x) = f(x) (ne-
uvažujte jednostranné derivace). Použijete-li nějakou větu o substituci, nezapomeňte ověřit jej́ı předpoklady.
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4.[11] Určete definičńı obor funkce 3+2 tan x+2 tan
2

x

2+2 tan x+tan2
x

a dodefinujte ji tak, aby byla spojitá v celém R.

Najděte primitivńı funkci k takto dodefinované funkci, aneb spočtěte

∫

3 + 2 tan x + 2 tan2 x

2 + 2 tan x + tan2 x
dx,

a určete definičńı obor primitivńı funkce a zjistěte, kde plat́ı vztah F ′(x) = f(x) (neuvažujte jednostranné
derivace). Je-li to možné, najděte primitivńı funkci na celém R. Použijete-li nějakou větu o substituci,
nezapomeňte ověřit jej́ı předpoklady.


